

喝茶化石，10多分钟止痛，30天轻松化解胆、肾结石

溶酸化结石 叫停结石手术

湖南省胆结石、肾结石、尿路结石患者：

大家好！我就是大名鼎鼎的霍氏石清茶，可别小瞧我，我可是400年霍氏中医的镇堂之宝，也是霍氏御医第8代传人、国医大师霍洪毅教授用50年临床研究出来了“化石法宝”，结石病人，无需结石手术，只要把我每天喝上2大杯，各种结石，少则15天，多则2-3个月就能化除排空。在我与结石病斗争的几十年里，我最想对大家说：“其实结石病不可怕，可怕的是不科学医治，一次又一次碎石手术、微创手术，一条道跑到黑，最后切除胆肾等重要器官。而积极采用茶疗化石，就可以大石化小，小石化了，过上大胆吃喝不怕结石反复发作的好日子。”

很多结石病人，初期没有任何症状，往往粗心大意，耽误最佳的治疗时机。陆续出现了胸痛、上腹隐痛、腰痛、肚子剧痛，B超检查胆、肾结石达到1.0厘米以上，其他检测指标也不正常，医院诊断为多发性结石，大家这时才傻了眼，胸、腰、腹部剧烈疼痛让人生不如死；而一些做过手术的患者又出现结石复发……



改善酸性体质，打开化石总开关！

这就是“我”，化结石洗胆肾是我的绝活！

一

手术碎石、取石，切除胆囊 结石还会生长

结石是一种代谢疾病，多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道，会在体内逐渐长大、增多，对人体的危害极大。如胆结石，不但可以引起背、肩、胸部的巨疼，还可以导致胆汁分泌减少，产生消化不良、黄疸，严重的可导致肝功能下降，严重危害健康；肾结石则可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降，甚至肾坏死，严重者可导致尿毒症。结石手术虽能立竿见影，但患者除遭受手术痛苦外，还要冒着切除胆囊，损伤肾脏的风险，最关键的是手术无法做到杜绝结石复发。

改善体质，溶酸化结石 结石病治疗进入“化时代”

大家控制饮食，采用手术、配合打针吃药，但结石治疗仍不理想，对人体肝肾损伤也很大。这期间，许多结石患者开始关注各大媒体，时常能看到关于“我”的消息，各种分享经验、求购、效果咨询的报道比比皆是，我的拿手绝活就是“化结石洗胆肾”。不用打针吃药，也不用结石手术，这让结石病友兴奋得一蹦多高。市民称赞我：一喝下去就感觉胸口、腰部微微发热，特别舒服，10分钟消除疼痛。每天2杯茶就能轻松化解体内结石，很是方便。

我省很多结石患者，都是从好奇到质疑，从质疑到尝试，从尝试到信赖，喝足3个月霍氏石清茶，不管什么位置的结石，多大的结石，都能化解排空，那种喜悦是花多少钱都买不来的。

二

溶酸化石益体质 化石真比手术强

众所周知，结石是由于人的酸性体质，分泌过多的酸性物质（胆固醇、草酸等），和体内沉积的钙盐相结合而形成的。结石病之所以容易复发，关键是无法解决酸性体质问题。酸性体质就好比结石生长的温床，只要温床存在，结石就会生生不息。任何单一的治疗药物和手术，都只能缓解症状。尤其是些患有心脏病、前列腺、高血压、胃肠病的老年结石患者，不适宜长期服药，以免加重心脏和肝肾负担，痛苦极大的手术更加不可取。

而改变酸性体质，化解结石才是顺应人体规律，攻克胆结石、肾结石、尿路结石之根本。你想想，溶酸化石的总开关打开了，体内形成多少结石就化掉多少结石，结石要还是再生长、聚集，那除非见鬼了。

《黄帝内经》认为，引起结石病的原因是脏腑衰弱体变，唯改善体质才是根本出路。由于结石病人本身免疫力就低，而打针吃药、手术碎石、手术切除器官等治疗方法，不但无法治愈结石病，还对人体造成巨大伤害。

我采用茶疗养生的方式，取法自然，顺应自然，从鸡内金、昆布、佛手、牡蛎中提炼出天然“酵素生物碱”，再与蒲公英、余甘子、

香橼、枳子等药食同源植物配伍成茶。通过益气活血养五脏改善体质，化结石洗胆肾。一方面恢复人体化石本能，有效清除胆囊、胆管、肾脏、膀胱、尿路和前列腺等重要器官中的大小结石。另一方面濡养五脏六腑，改善酸性体质，代谢增强，胆、肾生理功能加强，从此结石无法再次合成、聚集，从根本上康复结石。我省患者可致电400-633-4177详细了解。

三

1天喝2杯

15天结石逐渐缩小

“我”的出现让人们对战胜结石病充满信心。老病友苦盼多年，终于遇到了这个好办法，也找到了很多志同道合的病友，大家每天都在改善体质，溶酸化石，每天都走在康复的道路上。

不到一个月，5颗结石喝没3

骆汉桥 45岁 私营业主 肾结石5年

骆先生是多发性尿路结石，肾里3颗，尿道1颗，膀胱1颗，站着疼，坐着疼，上厕所疼，还尿血，发作起来死的心都有。医院大夫都说多发性没法手术，只能捱着。可万万没想到连医院都没法的结石，他喝了一个月的霍氏石清茶，5颗结石没了3，尿血也好了，大夫都不敢相信，B超检查显示一颗将近3cm的肾结石只有不到一半大。医生说照这样发展再有十天半个月他的结石就能全部消失，霍氏石清茶真是不错，怪不得人家敢保障，中医养生不含糊。

每天2杯茶，保住了我的胆

李桂梅 60岁 退休教师 胆结石5年半

李婆婆患胆结石5、6年了，大小结石一共10颗，不光疼，还口臭、恶心。有一次一个小结石正好卡在胆管口，差点没把李婆婆疼死，医院一直建议手术把胆摘了，但她听做过的病友说摘了胆囊不但对肝功能有影响，结石照样会在胆管里长，无奈放弃了手术的想法。五一儿子给她买来霍氏石清茶，喝了半个小时，胸痛、背痛就轻了很多，半个多月后去做B超检查10颗变成了4颗，剩下的也小了很多，前两天又做了一次B超结石全没了，胆管、胆囊溜光溜亮的，大夫说这辈子结石都与李婆婆无缘了。

四

巧喝茶 给胆肾洗澡 大石化小，小石化了

“B超看到结石缩小了，不用做结石手术啦！”昨日，我省很多康复患者参加“结石病康复联谊会”上，纷纷发出了惊喜的慨叹，这是一个巨大的转变。半个月来，我省又有上千名群众轻松化掉体内结石，摆脱了结石手术的困扰，但更为重要的是，霍氏石清茶让更多患者树立了治疗信心，了解到结石病可防可治，这比告别结石手术本身的意义更为深远。

但我要提醒大家，人体的结石不是一天两天形成的，溶酸化石也需要一个过程，根据全国数万例康复病例显示，起码要连续喝霍氏石清茶3个月以上，才能恢复人体的溶

酸化石本能，达到改善酸性体质，长期预防结石的效果，对于结石病10年以上，出现严重并发症的还需要再巩固1-2个月。

化结石洗胆肾特征： 尿液有絮状物排出

“3天，就看见尿液中有絮状物排出，浑身轻松！”这是喝霍氏石清茶特有的现象，因为出现得非常快，让很多患者措手不及，感觉惊喜！霍老说过，原来患者是酸性体质，没有自我化石能力，体内酸性物质与钙的化合物，如草酸钙、磷酸钙结石无法被分解排出。而人体化石本能一旦恢复，患者可惊喜发现尿液中有絮状物排出，当然浑身轻松！

走出结石病治疗误区，这不能只是一句口号！虽然我国已经有近十万人使用“我”后，过上了正常人的生活，但是距全国结石病总人数3000多万的数字只是九牛一毛，所以结石病协会、中促会等相关部门向全国诊疗机构和个人大力推广，以帮助更多人远离微创手术、体外碎石、手术切除等治疗方式的伤害，收获健康人生！

化石专线：400-633-4177

五

我国医学界权威人士 盛赞霍氏石清茶

许多医生了解“我”康复结石病的机理后，都竖起大拇指，对我特别赞赏！

百岁国医，著名养生专家谭巧凤教授说：“在中国我就服霍洪毅一个人，他发明的霍氏石清茶，找到了结石病的根，并把它挖了出来，通过食疗养生安全方便，恢复人体溶酸化石本能，既传承祖方，又有升华，无论什么位置的结石，多大的结石，喝上三个月霍氏石清茶，就能恢复人体化石本能，摆脱药物依赖，远离结石手术，很了不起！”

协和医院叶惠安主任说：“霍老是中医后代，中华四大名医霍仲懿的唯一传人，霍氏石清茶是在结石病治疗领域，中医第一次战胜手术，已在全国各地推广应用，霍老已为人类战胜结石病做出了杰出贡献。”

六

结石病听我劝 一次选择，换来半生幸福

你还在忍受一次又一次的手术伤害，还要冒着切除胆囊，损伤肾脏的风险，结石却又反复发作的无奈吗？你还在忍受胆结石引起的胸痛、肩背痛；肾结石引起的腰、腹部绞痛，尿道灼痛等并发症的痛苦吗？你还在忍受恶心、呕吐、胀气、便秘等症状的煎熬吗？结石病听我劝，不管是几年、几十年的老病友，都可以通过服用霍氏石清茶，改善酸性体质，恢复人体的化石本能，战胜顽固结石，最后祝愿大家在茶疗化石路上喝出健康！喝出快乐！喝出长寿！

B超作证

中华老字号发布四项保障

保障一：10多分钟快速止痛

服用霍氏石清茶，只需10多分钟，胆结石引起的胸痛，肩背痛；肾结石引起的腰、腹部绞痛，尿道灼痛都会明显减轻，当天，恶心、呕吐、胀气、便秘等症状逐渐消失。

保障二：15天结石缩小一半

3天可惊喜发现尿液中有絮状物、混浊物排出，排尿顺畅、有力。15天B超显示：1.0cm以下结石消除；大于1.0cm结石成泥沙状；2.0cm以上结石缩小一半。

保障三：大小结石一次排空

霍氏石清茶特含天然“酵素生物碱”等活性成分，能全效作用于胆囊、胆管、肾脏、膀胱、尿路，将结石统统化掉，同时促进胆囊收缩，扩张胆肾管道，增加胆管和输尿管定向蠕动，让结石全部排出。

保障四：改善体质，防止结石复发

服用2-3个月，改善酸性体质，代谢增强，各种结石排空，胆、肾生理功能加强，从此结石无法再次合成、聚集。近万名患者B超证实：结石排空。

爱心救助 100名结石病人 结石病减免活动明日结束

为巩固慈善救助成果，切实解决患者看病难、看病贵等问题，中华结石病康复协会联合香港百年霍氏集团，一次性捐助500万元，为患者大幅减免治疗费用，仅限今明两天，打进电话400-633-4177的前50名患者。

如果您做过结石手术仍然反复发作；如果您由于胆结石引起胸痛、肩背痛，肾结石引起腰、腹部绞痛、尿道灼痛等；如果您经常出现恶心、呕吐、胀气、便秘等症状，马上拨打400-633-4177申请疗程购买，可享受减免：买15盒赠10盒、10盒赠5盒（本活动明日结束，全年仅此一次，每日仅限50名额）。

郑重承诺：服用5日无任何症状改善，无条件全额退货。连续服用3周期未愈或复发者，由霍洪毅教授一对一免费配药治疗，直至康复。

只需一个电话，就能救了你的后半生，远离结石手术，过上舒舒服服的好日子！

★中华结石病防治

中心指定健康品

★中华老字号——

香港百年霍氏集团荣誉出品

订购专线：

400-633-4177

全省免费送货上门服务，货到付款

质量保障：霍氏石清茶为药食同源的中药材精制而成，不添加西药，若发现有西药成分，厂家愿以重金赔偿。

喝茶化石 急寻5类人

- 一、胆结石、胆管结石患者；
- 二、肾结石、输尿管结石、前列腺结石；
- 三、结石引起肾炎、浮肿、血尿、膀胱炎者；
- 四、多方治疗无效，准备手术者；
- 五、结石手术后复发者。

